



**RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 001/2023 –  
PPGA/UFPI**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Agronomia publica a RETIFICAÇÃO do edital para a seleção interna de candidatos(as) a Bolsa de Doutorado Sanduíche no Exterior – SWE, conforme o Edital nº 44/2022 – PDSE/Capes, do Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior para Implantação em 2023, disponível na página da Universidade Federal do Piauí (UFPI): [www.ufpi.br](http://www.ufpi.br) e na página da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES): [www.capes.gov.br](http://www.capes.gov.br), respectivamente.

**Onde se lê:**

IX A comprovação válida de que possui proficiência em língua estrangeira, de acordo com o exigido no Anexo II do Edital nº 44/2022 – CAPES, Que se encontra disponível no anexo IV deste Edital.

X Procuração, conforme estabelecido Edital nº 44/2022 – CAPES.

**Leia-se**

IX A comprovação válida de que possui proficiência em língua estrangeira, de acordo com o exigido no Anexo II do Edital nº 44/2022 – CAPES, Que se encontra disponível no anexo IV deste Edital.

**Parágrafo único:** A comprovação prevista no inciso VI deste Artigo poderá ou não ser usada como critério para a seleção dos candidatos indicados por cada Programa, considerando que, conforme o item 8.4 do Edital nº 44/2022 – CAPES, esse requisito deve estar cumprido no momento da inscrição do candidato no Sistema da CAPES.

X Procuração, conforme estabelecido Edital nº 44/2022 – CAPES.

Teresina, 01 de fevereiro de 2023

**Prof(a). Dr(a). Ademir Sergio Ferreira de Araujo**  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Agronomia/UFPI